

**Protokoll fra styremøte Torshov X
23. oktober 2018**

Kl.18:00 – 19:30 Styrerrommet

Tilstede: Harald, Håkon, Tore og Vibecke

Møteleder: Harald Føsker

Referent: Vibecke Dalen

Sak 94/18: Godkjenning av dagsorden

Dagsorden ble godkjent.

Sak 95/18: Godkjenning av protokoller

Protokoll fra 25 september ble godkjent.

Sak 96/18: Økonomi

Alt ser bra ut. Styret er fornøyd.

Sak 97/18: Status diverse prosjekter

- a) Asfalt; vi har hatt befaring og vi har fått tilbud på asfaltering av hele ringveien, grillplass og løfting av kantstein, samt tilbud på fiksing av brostein.
- b) Soil; det skal filmes i uke 44. Styret må ha tilgang til enkelte leiligheter og boder.
- c) Ventilasjon; styret avventer etter gjennomføring av kjellerutbygginger.
- d) Brannvarsling; styret har mottatt flere tilbud som varierer mye i pris.
- e) Fasade; Harald har vært i kontakt med kvartal 9 og venter på tilbagemelding på erfaring med entreprenør, pris etc.

Sak 98/18: Status piper

Firmaet som er leid inn har sjekket alle pipene og alt ser bra ut med unntak av beslag på pipene som har bøyd pipehatt. Disse skal festes bedre. Vi står i kø for å få bygget opp den ødelagte pipa, men den kan brukes.

Sak 99/18: Status utbygginger

- a) Styret viser til rapport fra møte 2 oktober. Styret godkjenner tegningene til utbyggerne i AG 2B og 4A.
- b) Kjeller PK 28 – Harald avtaler møte med utbygger i november.
- c) Kjeller VG 63A – Sameier har søkt om å kjøpe ekstra 3,5 kvm av redskapsboden. Styret vil ta dette opp på ekstraordinært årsmøte.
- d) Kjeller AG 6B - Utbygger avventer endelige tegninger.

Sak 100/18: Søknad om handicap parkering i AG 2A:

Styret godkjenner søknaden.

Sak 101/18: Dugnad/velferd

- Julegrantening lørdag 1 desember kl. 15
- Høstdugnad i mnd. skiftet okt./nov.

Sak 102/18: Eventuelt

- 1) Dato for ekstraordinært årsmøte ble satt til tirsdag 20 november kl. 18 på Sandaker bibliotek.

Neste møte mandag 12 november kl. 18-19:30